



Svečana donacija jedne od vodećih kompanija

Zaklada Adris u 16 godina donirala 60 mil. kuna

Zaklada će opet poduprijeti projekte vezane uz unapređenje zdravlja, očuvanje hrvatskog identiteta i baštine, rekao je predsjednik K. Korlević

Laura Vidović

U zagrebačkoj Preporodnoj dvorani HAZU jučer je održana svečana dodjela donacija i stipendija Zaklade Adris, a nagrađeni su izvrsni učenici i studenti. Dodijeljena je i potpora projektima iz područja znanja i otkrića, stvaralaštva, ekologije, baštine i dobrote.

Obilježen je 16. donacijski ciklus od osnivanja zaklade, a dosad je dodijeljeno gotovo 60 milijuna kuna kako bi se ustrajalo u promicanju vrijednosti znanja, stvaralaštva i solidarnosti u hrvatskom društvu. Adris grupa, kao jedna od vodećih hrvatskih kompanija, utemeljenjem Zaklade 2007. godine, učinila je iskorak u društveno odgovornom djelovanju, koje su kasnije slijedile i druge hrvatske korporacije.

Predsjednik Zaklade, astronom Korado Korlević, naglasio je kako Zaklada Adris stalno unapređuje svoje djelovanje. - U ovom smo natjecajnom ciklusu zauzeli pristup koji je

inovativan u zakladništvu u nas, pri čemu smo odabrali važne interdisciplinarne projekte koji isprepliću nekoliko znanstvenih područja čiji će rezultati, vjerujemo, izazvati velik interes u znanstvenoj zajednici na nacionalnoj, ali i globalnoj razini. Zaklada je svjesna gorućih tema u hrvatskom društvu, pa će i ove godine, uz ostalo, poduprijeti projekte vezane uz unapređenje zdravlja, očuvanje hrvatskog identiteta i baštine te zaštite prirode i autohtonih vrsta. Posebno obvezuje velik broj prijava uspješnih učenika i studenata te ćemo i ove godine nagraditi znanje i izvrsnost dodjelom stipendija najboljima - rekao je predsjednik Zaklade Korado Korlević.

Nove tehnologije

Zaklada Adris ustraje u prepoznavanju projekata koji će pridonijeti jačanju i razvoju hrvatske znanosti, korištenju novih tehnologija i prevencije bolesti. Na ovogodišnjoj svečanosti tako je predstavljen i projekt Medicinskog fakulteta koji



TOMISLAV KRISTO/CROPIX

je 2021. dobio donaciju za uspostavu Banke reproduktivnog tkiva i unapređenje demografske slike RH. Cilj je uzimanje i pohrana tkiva jajnika i sjemenika prije liječenja tumora, što će ženama i muškarcima u reproduktivnoj dobi omogućiti očuvati plodnost. Sredstvima Zaklade bit će nabavljena nova sofisticirana oprema. Predstavljen je i projekt Instituta "Ruder Bošković" pod nazi-

vom "Što je mogući uzrok povećane ugradnje mikroplastike u skelet vodenih organizama?" kojim se podiže svijest o povećanoj prisutnosti plastike u vodi i brojnim organizmima.

Govorilo se i o projektu čuvanja nacionalnog identiteta te promociji hrvatske baštine i kulturnih vrijednosti. Matica hrvatska objavit će, naime, prepjev zbirke pjesama Ilije Crijevića, hrvatskoga humanističkog pjesnika i

Predsjednik Zaklade Adris Korado Korlević i Ante Vlahović, predsjednik Nadzornog odbora Adris grupe i utemeljitelj Zaklade, na svečanosti u Zagrebu

prozaika te jednog od najvećih pjesnika latinskoga jezičnog izraza.

Istraživanja u "Ruderu"

Govorilo se i o još jednom istraživanju tima znanstvenika s Instituta "Ruder Bošković" - određivanju uloge mikroRNA u stjecanju otpornosti na ciljanu terapiju stanica metastatskog melanoma.

Zaklada podržava i brojne projekte i udruge s područja Istarske županije, od Pule kao najvećeg sjedišta županije do manjih mjesta diljem Istre. Zaštita prirode i životinjskih vrsta, uz povećanje kvalitete života, u fokusu su djelovanja Zaklade. Donacijom u ovogodišnjem natjecaju Istramet u Tinjana, Zaklada Adris omogućit će praćenje kvalitete zraka u Istarskoj županiji. Instalacija naprednog senzora najmodernijih tehnoloških značajki koji precizno mjeri kakvoću zraka prema zadanim parametrima osigurat će sustavno i strateški promišljeno praćenje kvalitete zraka te će širokom krugu građana biti omogućen praktičan prikaz kvalitete zraka. □